

ПРОТОКОЛ

Схода граждан по реализации единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения

от 16.01.2017г.

с.Элистанжи

Присутствовали:

Председатель схода:

Магамаев Ш.С.-Глава администрации Элистанжинского с/п

Секретарь схода:

Хукаев А-С.А.-специалист администрации

Таколашев А.В.-Имам села

Сириев А.Р.-Участковый инспектор с.Элистанжи

Хамзатов Х.Х.-Директор МБОУ «Элистанжинской СОШ»

Повестка дня:

1.Обсуждение вопроса противодействия правонарушений и предотвращения экстремисткой и террористической деятельности.

2.Разное

Слушали: Магамаева Ш.С.-Главу администрации. Он в своем выступлении сказал». Главой нашей Республики Р.А.Кадыровым проведена огромная работа, по борьбе с терроризмом и экстремизмом как на территории нашей многострадальной республики, так и в соседних северо-кавказских республиках. И сегодня, мы вплотную приблизились к положительному решению. В республике появляются новые рабочие места, упростилась процедура выезда наших людей за пределы ЧР. Единственное, что нас печалит ,это то, чтобы наши близкие родственники и дети вернулись домой. Ведь все понимают, какое это горе для родителей и позор для близких.Наша с Вами цель-довести до сознания тех, кто не решается вернуться, до тех, кто обманут, что существует реальная возможность возвращения к мирной жизни, научиться заново свободно жить. Так же хотелось бы затронуть тему о духовно-нравственном воспитании детей, подростков в каждой семье.Наши обычаи, традиции очень красивы, значимы, но на сегодняшний день они уходят, о них забывают, но так не должно быть. Молодое поколение должно соблюдать сложившиеся обычаи, традиции и адыты чтобы быть на правильном пути».

Выступил:Сириев А.Р.-Участковый инспектор Элистанжинского сельского поселения. Нам необходимо работать с молодежью, проводить с ними беседы о наркомании и о последствиях их применения, о вреде спиртных напитков, а также о вовлечении молодежи в ряды НВФ.Мною

регулярно проводится профилактическая работа по профилактике правонарушений среди молодёжи.

Не менее важной проблемой на сегодняшний день есть и остается продажа спиртосодержащих напитков и о вреде наркотиков. Я думаю, что наше подрастающее поколение не подведет жителей наших сел. Они должны знать и помнить, что у них дома есть родители и родственники, которые могут пострадать из-за их действий.

Выступили: **Тепсуев С.** – житель села. Он в своём выступлении призвал жителей села и совет старейшин, содействовать в решении вопроса по противодействию злоупотреблению подрастающим поколением, табачными изделиями и алкогольной продукцией, также необходимо помнить что все разногласия и вражда между гражданами, в большинстве случаев, происходит в нетрезвом состоянии, или если человек не воспитан и необразован.

Выступили: **Хамзатов Х.Х.** – директор СОШ. В своём выступлении сказала, что каждую неделю в школе проводились классные часы, где обсуждается пагубность наркотической и алкогольной продукции, а также о вреде табако-курения. Нам необходимо неустанно вести работу с молодежью дома в школе на улице и в мечети. Мы все должны постоянно объяснять своим детям что хорошо, что плохо и к чему придет конечном результате.

Выступили: **Таколашев А.В.** – имам села. Нам необходимо больше времени уделять в пятничных молитвах, сходах на обсуждение темы экстремизма, и проводить больше бесед с молодёжью особенно в возрасте от 18 до 30 лет. Пусть каждый родитель задумается, где и чем занимаются их дети в свободное время.

Экстремизм представляет серьезную угрозу здоровью нации, экономике республики, правопорядку и безопасности. Также особое внимание при воспитании подрастающего поколения нужно уделять конечно же нравственности и духовности, ведь человек воспитанный в лучших традициях чеченского народа, просто неспособен к действиям ниже своих достоинств.

Выступили: Вести систематическую работу по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодёжи села, и по недопущению употребления наркотических средств и алкогольных напитков среди жителей села.

Председатель схода: _____ *Магомаев Ш.С.*

Старарь схода: _____ *Хугаев А-С.А.*

